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WYDAWANY PRZEZ TOWARZYSTWO BIBLJOFILÓW POLSKICH W WARSZAWIE.
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NAJBLIŻSZA |

j XXVII LICYTACJA BIBLJOFILSKA j
dla członków T-wa i zaproszonych gości

ODBĘDZIE SIĘ W SOBOTĘ DNIA 6 PAŹDZIERNIKA W SALI SEKCJI j 

KULTURY ZARZĄDU MIEJSKIEGO MIASTA STÓŁ. WARSZAWY, 

WARSZAWA, HIPOTECZNA 8, POCZĄTEK O GODZ. 5 PO POŁ..

Numer niniejszy „ Wiadomości Bibljofilskich " zawiera katalog 

licytacyjny i służy zarazem jako zaproszenie.

WARUNKI LICYTACJI

Ceny, podane w katalogu, są cenami wywołania.
Podwyższać należy cenę: przy cenie wywołania do zł 5 najmniej o 20 gr , przy 

cenie wywołania od 5 do 20 zł o 50 gr , powyżej 20 zł o 1 zł.
Do ceny nabycia dolicza się 10%.
Książka, rycina i t. d. staje się własnością nabywcy po uiszczeniu całkowitej 

należności. Nabywcy powinni w dniu licytacji wpłacić połowę należności. Przedmioty 
niewykupione w ciągu 10 dni po licytacji uważa się za niesprzedane, a wpłacony 
zadatek przechodzi na rzecz T. B. P. Ńa prowincję uskutecznia się wysyłkę tylko za 
zaliczeniem pocztowem. W zamówieniach listownych należy podać najwyższą cenę 
zaofiarowaną; podanie ceny, oznaczonej w katalogu, nie wystarcza.

Zamówienia należy kierować p. a.: Towarzystwo Bibljofilów Polskich w Warszawie, 
ulica Hipoteczna 8, l piętro.

Przeglądać książki i inne przedmioty, przeznaczone na licytację, można w lokalu 
T. B. P. w dzień licytacji w godzinach 10 r. — 1 po poł.

Prowadzący licytację może nie trzymać się kolejności numerów katalogu.
Jeżeli licytacja odbywa się według pewnej kolejności grup katalogowych, uczest­

nicy otrzymują plan tej kolejności na miejscu, przed rozpoczęciem licytacji.

ADRES KOMISJI LICYTACYJNEJ T. B. P. W WARSZAWIE: UL. HIPOTECZNA 8, 
WYŁĄCZNIE W GODZINACH OD 17—19.



KATALOG ANTYKWARSKI

DRUKI XVII i XVIII W.

1. Almanac de Gotha contenant diverses 
connoissances curieuses et utiles >pour 
Fannee 1788. Gotha, 1788. Z frontispisem, 
z 4 tabl. ubiorów i uczesań (rylca Endne- 
ra) oraz z 12 scenami rodząjowemi (D. 
Chodowiecki del., Geyser sc.) opr, 18.—

2. Almanach historique et genealogiąue
pour Fannee bissextile 1796. Histoire de 
Pologne. Berlin, 1796. Z mapą Król. Pol­
skiego, z planem Warszawy, z portretami 
Kopernika, Sobieskiego. Władysława IV, 
Augusta II, Stan. Leszczyńskiego i Ko­
ściuszki (brak portretu Stan. Augusta) 
oraz z 3 (zamiast 6) scenami z dziejów 
Polski rylca D. Chodowieckiego. 12.—

3. Anthing F„ Les campagnes du Feld-
marchale comte de Souworow Rymniksky. 
T. I. — II. Gotha, 1799. Z portr. Suworowa 
ryt. przez K. Grólla, z 13 ryc. i z 4 pla­
nami bitew, opr. (rzadkość). 20.—

4. Balicki F. K„ Trophaeum... XXVII
Secundae Laureae Candidatorum dum in 
Alma Universitate Cracoviensi... sub... pro- 
tectione... Joannis Małachowski... episcopi 
cracoviensis... a... Alberto Łańcucki.., 
post... certamen magisterii... in iphilosophia 
doctoratus... consequerentur... dedicatum. 
Kr., Uniwersytecka, 1681, Fol. (z dużym 
herbem Junosza w miedziorycie, z 28 her­
bami w miedziorycie promowanych dokto­
rów). 15.—

5. Biretowski P. J., Wiadomość cieka­
wa... o skutkach y mocy zbóż wszelkich, 
jarzyn i ziół różnych. Łowicz, Prymasow­
ska, 1768. opr. (rzadkie). 5.—

6. Brzozowski Jks., Elekt Koronny...
kanonizowany S. Stanisław Kostka we­
spół z S. Aloyzym Gonzagą. W., 1729. 
(rzadkie). 5.—

7. Casseburg G. B., Sammilung preussi-
scher und polnischer Medaillen wie auch 
Thaler. Kónigsberg, 1737. opr. 5.—

8. Ceypler K. JCapitolium luareati ho­
noris... XVII Magisterij in Artibus in Phi- 
losophia Doctoratus Licentiatorum dum 
in Alma Universitate Crącoviensi per... 
Martinum Bielecki... renuntiarentur... ce- 
lebratum. Kr, Uniwersytecka, 1696 Fol. 
(z herbem Łubieńskich oraz z 17 rytowa- 
nemi herbami) rzadkie. 10—

9. Chmielowski B., Ks., Zbiór krótki her­
bów polskich. W., Gróll, 1763. (egz. dobrze 
zachow.). 20.—

10. Christ M., Dictionnaire des mono- 
grammes. chiffres, lettres initiales, logo- 
gryphes, rebus etc. Paris, 1762. Z liczn. 
monogramami, sk. (b. rzadkie). 15.—

11. Czarliński B., ks. Kazanie na po­
grzebie... Jana Karola Chodkiewicza... 
hetmana... miane w Ostrogu w kościele far- 
nym. b. m. dr. (Wilno), 1622. 4°. (z herbem 
Gryff). 5.—

12. Doświadczenia w gospodarstwie, o-
grodnictwie, rękodziełach, w lekarstwach 
wieyskich... zebrane. T. I.—II. W., Nad­
worna, 1791, razem opr. (T. II. zawiera m. 
in. tajemnice cyganów, odkrycie ognia e- 
lektrycznego i t, d.). 5.—

13. Dunczewski S., Trydent herbowych
kopii... Domu Zamoyskich wielakiego za­
szczytu rzek Zahorowskich Neptunów... 
wydarty. Zamość, Akademicka, 1726. Fol. 
Z herbem Śreniawa. 3.50

14. Duracz H., ks., Felicis et Fausti in-
gressus in Episcopatum Praemysliensem
ad... Stanislaum Sieciński... gratulatio. Kr:, 
Kempini, 1610, 4°. (z herbem Rogala), 
rzadkie. 5.—

15. Duryewski A., fes., Strażnik koron­
ny... błogosławiony Stanisław Kostka... ka­
zaniem okazany. Oliwa, 1698. Fol. opr. 
(rzadkie). 5.—•

16. Dyaryusz Seymu Convocationis...
Warszawskiego... R. P. 1764. W., Soc. Je- 
su, 1764, Fol. (w pięknej opr. sk. ze złoce­
niami, z superexlibrisem Ignacego Potoc­
kiego, z exlibrisem J. Weyssenhoffa, egz. 
wyjątkowo pięknie zachowany). 10.—

17. Dziewulski M., ks., Złotnik... S. Eli­
giusz biskup Noviomenski Apostoł Flan- 
dryi, Kr., 1720. Fol. (z pięknym miedzio­
rytem przedstawiającym św. Krzysztofa).

4.50
18. Gutowski W., fes., Hartowna strza­

ła... przy pogrzebowym akcie..: Kazimie­
rza z Kozigłów Giebułtowskiego... prezen­
towana. Kr., Cezary, 1661, 4°. opr. 3.50

19. Historisch - .genealogischer Kalen­
der auf das Schalt-Jahr 1796. Enthalt die 
Geschichte von Polen. Berlin, 1796. Z ma­
pą Król. Polskiego, z planem Warszawy, 
z 7 portretami: Stan. Augusta (Krethlow 
sc. 1795), Kopernika, Sobieskiego, Włady­
sława IV, Augusta II, Stan. Leszczyńskie­
go i Kościuszki oraz z 6 scenami z dzie­
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jów Polski rylca D. Chodowieckiego, opr.
25.—

20. Historisch - genealogischer Kalen-
der auf das Gemein - Jahr 1798. Katha- 
rina II. Ein historischer Versuch. Berlin, 
1798. Z frontispisem, z portretami Kata­
rzyny II, Piotra III, Pawła 1, A. Orłowa, 
Panina, Petemkina i Suworowa, z 8 scena­
mi z dziejów panowania Katarzyny II, ryl­
ca D. Chodowieckiego (w tem scena przed­
stawiająca Suworowa pod Pragą) z 7 po­
dobiznami medali i z widokiem Petersbur­
ga (Fontanka). opr. 20.—•

21. Instruktor, Skarbu Koronnego Cur-
rencyi podatku, ultimatiae consumentiae, 
do województw wydany, b .m. dr. 1710. 
Fol. 3.—

22. Jabłonowski J. A., Heraldica to
jest osada kleynotów rycerskich. Lw., Soc. 
Jesu, 1742. 4°. (brak tablic i szachownicy), 
(egz. d, zachow.). 15.—

23. J abłonowski J. A., Poloniam et pa-
tronum Eius tutelarem... Divum Adalber- 
tum vindicat et defendit contra Bohemos. 
W., Pijarzy, 1761. 4°. opr. 5.—

24. (Jan 111 Sobieski) Dolentis Europae 
Societas... Regi Poloniarum... Joanni III... 
post fata militans, Lublin, 1697. Fol. 5.—

25. Jerzy od św. Hieronima, Droga do 
Boga... na solenney professyi... Łucyi Stru- 
tyńskiey... w kościele Łuckim pokazana a 
wielkiemu imieniowi... ks. Ignacego na 
Strutynie Strutyńskiego kanonika łuckie­
go... poświęcona. Poczajów, Bazyljanów, 
1756. Fol. (z herbem Strutyńskich). 5.—

26. Jordan M., Cyneas Sarmaticus... Pe­
trus... Koryciński... ad Carolum Hispania- 
rum Regem... legatus. Kr., Uniwersytecka, 
1680. Fol. Z herbem Topór, opr. 5.—

27. Karpowicz M., ks., Kazanie o wła­
dzy kościoła, jak jest Narodom zbawienna, 
i o majątkach kościołów, jak Narodom są 
użyteczne, b. m. dr., 11790. 8°. 3.50

28. Kochanowski A., ks., Mężna śmierć
mężnego żywota płód w... Mikołaju z O- 
lexowa Gniewoszu staroście radomskim... 
pogrzebnem kazaniem opisana. Kr., Ku­
pisz, 1650. 4°. 3.50

29. Kochanowski A., ks., Topor na pod­
cięcie wyniosłych Cedrów... przy pogrze­
bie... Mikołaja w Piłce Korycińskiego. Kr. 
Kupisz, 1653, 4°. 3.50

30. Kónigl. GrosbriFgenealogischer Ka- 
lender auf das 1781 Jahr. Lauenburg, 1781. 
Z frontispisem D. Chodowieckigeo, z po­
piersiem Augusta Fryderyka (rylca D. 
Chodowieckiego) z 5 tabl. berlińskich u- 
czesań damskich i ubiorów męskich i dam­
skich (rylca D. Chodowieckiego), z 12 tabl. 

coiffures paryskich, lipskich, angielskich 
oraz ubiorów damskich i męskich (rylca 
Rosmaeslera) oraz z 11 (zamiast 12) sce­
nami (rylca D. Chodowieckiego), prgt.

20.—
31. (Kotowicz E. K.). Pontificii honoris

Basilica e Gentilitijs Tignis... Eustachii Ca- 
simiri Kotowicz... episcopi Smolenscensis... 
erecta. Win., Akademicka, I1688 Fol. (z 
pięknym herbem Korczak w miedziorycie), 
rzadkie. 5.—

32. Krónungs - Geschichte oder Um- 
standliche Beschreibung des solennen Ein- 
zugs und... Krónungs... Elisabeth Petrow- 
na Kayserin... aller Reussen. Petersburg, 
1745. Fol. płsk. z portretem ces. Elżbiety 
(I. Steng sc.), z widokiem Petersburga (J. 
Sokołop sc.) z 49 tabl. rycin ryt. przez
G. Koczałopa, J. Sokołopa i C. A. Wort- 
manna, (brak 6-tej tablicy). Pierwszorzęd­
na rzadkość, (cena 250 rb. przed wojną).

50.—
33. Kuczewski M., ks., Kazanie na po­

grzebie... kniazia Apolonjusza Aleksandra 
Szuyskiego starosty zahalskiego. W., 1763. 
Fol. (Z herb. Szujskich i Chrzanowskich), 
rzadkie. 5.—

34. Kuropatnicki E. A., Wiadomość o
kleynocie szlacheckim oraz herbach do­
mów szlacheckich. Cz. I. — IV. W., Gróll,
1789. płsk. Z frontispisem Grólla, z auto­
grafem ks. J. Poniatowskiego na tytu’e, 
z opisem hr. Z. Krasickiego znalezienia 
książki tej i jej nabycia w Kazaniu w 1869 
r. w drodze na Syberję. 100.—

35. Lauterbach S. F., Pohlnische Chro-
nicke... von Lechs an bis Augustum II. 
Frankfurt, 1727, prgt. z medalami królów 
polskich. 20.—

36. (Lebodau Jan), Pharos... allucens 
venerabilis Servus Dei P. Joannes Lebo­
dau... ab universa Scientia adoratus, Pzn., 
Akademicka, 1741. Fol. (rzadkie). 3.—

37. Łebkowski I., Wiersz zabawny nie­
miecko-polski o pogorzelisku kościoła i 
kollegjum Lubelskiego. Lublin, Soc, Jesu, 
1767. (rzadkie). 3.50

38. Mansy J. A., Bellaria Apollinis Cra-
cii ex Academico Helicone... allata nec 
non VIII... Primae Laureae Canditatis dum 
per... Samuelem Joannem Podgurski... 
crearentur... in symbolum alacris... appo- 
sita. Kr., Uniwersytecka, 1694, Fol. (z 
pięknym herbem Paców w miedziorycie, 
podsygnowanym „L. C. fe.“). 6.—

39. Mazowiecki M., ks., Olszewski J., ks. 
i Załuski S., ks., Echo zawołanych czasu 
swego kaznodzieiów Soc. Jesu albo kaza­
nia łoś. Thomaszu, II o ś. Kazimierzu,
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III. o ś. Theressie. Win., Soc. Jesu, 1701. 
Fol. opr. 5.—

40. Myszkowski S. K., Florentina cordis
Mariae rosa sive oratio paregyica in lau- 
dem D. Andreae Corsini. Kr., Uniwersy­
tecka, 1675. Fol. (z herbem królewskim 
Sobieskich w miedziorycie). 7.50

41. Niegolewski A., Gamelion Casto 
Amori ...Andreae de Niegolewo Niegolew­
ski optato sibi sociantis coniugio... Bar- 
baram Radomicka... decantątum. Pzn., 
1638. Fol. opr. Z pięknemi herbami Nie­
golewskich i Radowickich, druk. b. piękny, 
z autografem Samuela Kuszewiczą. 10.—

42. Nogawski J. M., Przenaydrozsza y
Przenayświętsza... Matka Marya... (pochwa­
lona. Sandomierz, 1721. Fol. (z herbem Le- 
wart). 3.50

43. Odezwa Gallicyanina do Polaków
Roku 1790. b. m. dr., 1790. 4.—

44. Ostrowski J. ks., Żałosne słońca y
miesiąca zaćmienia w Oyczyźnie naszey 
ńigdy niesłychane. Kr., Piotrowczyk, 1632. 
4°. opr. (z herbem Wazów). 5.—

45. Piorowski A. J., Felix omen ex ho-
norifico volatu alitis gentilitij... Stanislai 
comitis in Krasne Krasiński... desumptum... 
luci publicae exporrectum. Kr., Uniwersy­
tecka, 1742. Fol. (z pięknym sztychowanym 
herbem Krasińskich). 5.—

46. (Piotr Wielki, car). Kopia Hramoty
do Xiążęcia I.Mości Kardynała y Senatu 
od Cara Iegomości Moskiewskiego. Mo­
skwa. 1697. Fol, opr. 3.—

47. Pluciński.F. H., ks. Vestigia virtutis
et sapientiae... Stanislai Hosii, Kr., Ceza­
ry. 1713. Fol. (z herbem Hosiusa w mie­
dziorycie). 3.50

48. Pociej L. K. Manifest... kasztelana,
hetmana wielkiego... w krzywdzie y nie- 
■znośney opressyi swoiey osoby, y władzy, 
do osób in contextu wyrażonych ku wia­
domości publiczney nie tylko Sarmackiego, 
ale y całego świata podany. (Końska Wo­
la), 1716. Fol. knl. 11. (Z pieczęcią i 
własn. podpisem) — rzadkie. 5.—

49. Przeczytański, ks., Kazanie przy u- 
roczystym obchodzie rocznicy narodzin 
Pana Naszego Miłościwego y zaprzysięże­
niu ustawy 3 Maja R. 1791 ząpadłey mia- 
ne dn. 17 stycznia R. 1792 w kościele Far- 
nym Łomżyńskim, b. m. dr., 1792 (rzadkie).

3.50
50. Pyrrhys de Varille, Seconde lettre

politique a... Jean Sanguszko sur 1'election 
des Roys de Pologne depuis Henri de Va- 
lois jusqu’a 1‘interegne qui preceda cel- 
le d'Augustę II. W., 1764. 3.50

51. (Radziwiłł Michał). Cynthia rząd
słońcu odbierająca przy rodowitych świat­
łach y wesołych hymeneusza ogniach... 
Michała Radziwiłła... y Franciszki Wiśnio-, 
wieckiey... adorowana. W., 1725. Fol. (Z 
herbami Radziwiłłów i Korybutów). Estr. 
nie wymienia żadnej bibljoteki, w której 
byłby ten panegiryk. 5.—

52. Sapieha J. F., Adnotationes histori-
cae de origine, antiquitate... equitum Aqui- 
lae Albae. Kolonja, A. Cholinus, 1730. 4°. 
■z 11 miedziorytami Jana Surmackiego. 
opr. 12.—

53. Schultz J. Chr., Felix saeculum Pal- 
ladis Iagiellonicae... Secundis philosophicis 
laureis... XVII virorum singula... reflores- 
cens... dum... post.:: licentiam in Alma Uni- 
versitate Cracovienni... per... Martinum 
Bielecki... philosophiae doctores ritu solen­
ni crearentur... conservatum. Kr., Schedel, 
1700. Fol. (Z herbem Śreniawa oraz z 17 
miedziorytowemi herbami). Estr. mylnie 
(podaję, że herby są drzeworytowe. 10.—

54. Siemaszko J., De laudibus Joannis 
comitis Chodkiewicz praefecti Samogitiae... 
oratio. Win., 1766. opr. (b. rzadkie). 5.—

55. (Sieniawski A. H.), Łuna Sieniaviana 
crescens Orbi Polono ad auspicatum... in- 
gressum... Adami Hieronymi de Granów 
Sieniawski... Praesentata e voto Collegii 
(Sieniaviani Leopoliensis S. J. Lw., S. No- 
wogorski, 1648. Fol. (z herbem Leliwa, z 
genealogją Sieniawskich). rzadkie. 10.—

56. Sierakowski W., ks. Potyczka du­
chowna. Kr., Akademicka. 1799. 3.50

57. Skibicki A., ks., Namiot zacnemu
ciału... Karola Koreckiego, kasztelana wo­
łyńskiego... roztoczony przed... Trybuna­
łem Koronnym, Lublin, Konrad, 1633. 4°. 
opr. z 5.—

58. Sobczyński Sobek A., Gemmae phi-
losophici honoris eruditae... et dum in Al­
ma Universitate Cracoviensi post ridigum 
examen... publice ex cathedra ritu solenni 
crearentur. Kr., 1759. Fol. (z genealogją 
Staniszewskich), rzadkie. 5.;—

59. Solignac J. P., Historya Polska na­
pisana w języku francuskim. T. I - II. 
Win., 1763. płsk. 3.—

60. Summaryusz umiarkowania Monety
starey z dzisiejszą. Kr., 1755. opr. (rzad­
kie). 7.50

61. Summarysz umiarkowania Monety 
starey z dzisiejszą. Kalisz, 1790. płsk. 5.—

62. (Syrach) Stary kosmopolita Syracb 
do konwencyi narodowey. Sarmacya, 1795.

3.—



63. Tański 1., Annexa do części pierwszej
relacyi w materyi o buntach na Sejmie
1790. W., 1790. opr. 3.—

64. Taschen-Kalender auf das Jahr 1794.
Hildesheim, 1794 aćc. Taśchenbuch fur 
Brud er Freymaurer auf dąs Jahr des 
des Lichts 5794. Hildesheim, 5794. acc: 
Verzeichniss bekannter S. E. W. Freymau- 
rer-Logen im gleichen sammtlicher Beam- 
ten der mit der Loge, Pforte zur Ewigkeit 
im Orient zu Hildesheim verbundenen... fiir 
Briider Freymaurer auf das Jahr 5794. 
Hildesheim, 5794. (z polskich wymienia 
loże w Brzegu, Bydgoszczy, Chojnicach, 
Elblągu, Gdańsku, Głogowie, Kładzku, 
Lwowie, Nissie, Starogardzie, Warszawie, 
Wrocławiu i w inn.j. 12.—

65. (Tyszkiewicz Jerzy), Nova et plena
luna in Primo... D. Georgii Tyszkiewicz... 
in suum Episcopatum adventu a nobili et 
studiosa iuventute Collegji Crozensis 
Chodkieviciani S. J. oblata et dedicata. 
Win., 1634. 4°. opr. (z herbem Leliwa). 
rzadkie. 5.—

66. Uwagi o związku interessów Polski 
z interessami politycznemi innych Euro- 
peyskich Mocarstw. Sarmacya, 1795. opr.

5.—

67. Yignole J. B„ Nouveau livre des cinq
ordres d‘architecture. Paris, 1760. str. 80 
całkowicie rytowanych. płsk. 7.50

68. Wielądek W., Heraldyka czyli opi­
sanie herbów. T. I-V. W 1792/1798 (w tom. 
III brak str. od 57 do 72, 105-112) w tom. 
V od Buczyński—do Dołęga, od Har. — 
Hry, od Jo — Ja, od Lo — La, od Ob — 
Oc i dwie ostatnie karty uszkodzone; po 
zostałe kompletne w rozm. opr. 50.—

69. Wielądek W. Heraldyka czyli opisa-
nie familii. T. IV. W 1796. brak od str. 
17 — 24. 8—

70. Wolski F., ks. Supplement Funeral- 
nego apparatu dla szwedzkiey oppressiey 
nieproporcyalnego... X. Szymonowi Sta- 
rowolskiemu... pogrzebionemu... supple- 
mentował kazaniem pogrzebnem. Kr,, Ce­
zary, 1656. 4°. (tytuł nieco uszkodzony).

5.—
71. Wywód historyczny... prawo... kró­

la... pruskiego do Pomerellii, trzech po­
wiatów wielkopolskich y Pruss polskich 
rozstrząsający oraz odpowiedz na pismo t. 
p. Wykład praw pruskich, b. m. dr. 1773. 
4°. 5 —

DRUKI XIX i XX W.
72. About E., La Prusse en 1860. Berlin.

1860. 3.—
73. Adamy R., Architektonik der Helle- 

nen, z 135 ilustr. Hannover, 1882. płt. 3.—
74. — Architektonik der Romer', z 108

ilustr. Hannover, b. r. płt. 3.—
75. — Architektonik des Orientalischen 

Altertums. z 79 ilustr. Hannover, b. r. płt.
3.50

76. Album dzieł sztuki zastosowanej do
przemysłu z wystawy urządzonej przez 
Muzeum Przemysłu i Rolnictwa w War­
szawie w 1881 r. W., 4883. Fol. w teczce, 
(zawiera 100 tablic z fotografjami i drze­
worytową kartą tytułową). Pierwszorzęd­
na rzadkość. 100.—

77. (Aleksander 1), Opis żałobnego ob­
chodu po... Aleksandrze I... w Warszawie 
w dniach 7-23 kwietnia 1826 r. uroczyście 
odbytego. W., 1829, Fol. z 4 tabl. z orde­
rami (J. Sławiński lit.), z widokiem Placu 
Zygmunta i 15 tabl. litogr. ze scenami 
pogrzebu. 15.—

78. Antoniewicz-Bołoz J„ dr. Katalog
ilustrowany wystawy sztuki polskiej od 
1764 — 1886. z 75 ilustr. Lw., 1894. 3.—

79. Askenazy S., Gdańsk a Polska,
z ilustr. W., 1923. płt. 3.—

80. — Książę Józef Poniatowski 1763—
1813. z ryc. W., 1913. płt. (egz. p. zacho­
wany). 5.—■

81. Bachowski W. i M. Treter., Wystawa 
minjatur. Lw., 1912. z 20 repr. w druku, 3 
barw, i 85 autotyp. Lw., 1912. (egz. nowy).

10.—
82. Bagiński W., ks. Rękopism X. Ba­

gińskiego dominikana prow. litewskiej: 
(1747 — 1784 r.) Win.. 1854. .płt, 3.50

83. Bartoszewicz JHetmani polscy.
Wizerunki zebrane i rysowane przez W. 
Gersona. W., 1860. Zesz. 1—9. z oryg. okł. 
z 27 portr. lit. przez A. Aschenbrennera 
i inn. 15.—

84. — Historja pierwotna Polski. T.
I—IV. Kr., 1878. ppłt. 4.—

85. Bartynowski W., Trojaki nieznane
znajdujące się w Muzeum Pesztańskiem 
(z 1 tabl. i 4 tabl. monet. Gdańska, To­
runia, Elbląga i Krzyżackich). Kr., 1885. 
ppłt. 2.—

86. Borzykowski S., Historja powstania
listopadowego. T. I—V. Pzn., 1883. płt. 
(egz. b. ładny). 13.—

87. Bentkowski F., §pis medalów pol­
skich lub ż dziejami krainy polskiej stycz­
nych... W., 1830. płsk. (z 4. ryć.). 4.—
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88. Berg M., Zapiski o powstaniu pol- 
skiem 1863 i 1864. T. I-III. Kr. 1899. płt.

6.—
89. Bersohn M. Księgozbiór Katedry

Płockiej. W., 1899. z 17 tabl. 2.—
90. — Marcin Teofil Polak, malarz pol­

ski. z 4 ryc. Kr., 1889. 2.—
91. — Modlitewnik Królowej Maryi K.

Sobieskiej. z 6 ryc. Kr., 1896. 2.—
92. — O iluminowanych rękopisach pol­

skich. z ilustr. W., 1900. 2.—
93. Beyer K., Album fotograficzne wy­

stawy starożytności i zabytków sztuki 
urządzonej przez Tow. Naukowe w Krako­
wie 1858 i 1859 r. wykonane przez K. Be- 
yera. 1859. Fol. w sk. opr. z 85 tabl. 40.—

94. Bieńkowski P., De speculis etruscis 
in Museo Principum Czartoryski Craco- 
viae asservatis. z 9 tabl. ilustr. Kr. 1912:

3.—
95. (Billmark C. J.), Chateau royal

D'Ulriksdal illustre par C. J. Billmark. 
Paris, 1871. Fol. płt. Z 17 tabl. pięknie lit. 
i z kartą tytułową. 10.—

96. Boehn M„ Miniaturen und Silhouet-
ten. z ilustr. Miinchen, 1917. opr. 4.—

97. Bodę W., Studien iiber Leonardo Da
Vinci mit 73 Abbild. Berlin. 1921. 7.—

98. Bolsunowski K. Quadratum incu-
sum. Źtude mythologique, z 1 planszą. Ki­
jów, 1912. 3.—

99. Bolsunowski K., Ślady obrzędów po­
gańskich na ziemiach słowian, z 2 tabl. 
Kijów. 1913. (z ded. autora). 3.—

100. Boniecki A., Kronika rodziny Bo­
nieckich z przydomkiem herbu Bończa. 
W., 1875. 5.—

101. Borkowski Dunin S. Almanach Błę­
kitny. Genealogia żyjących rodów polskich.. 
T. I-II. Lw., 1908. płt. (egz. nowy, w oryg. 
okł.). 20.—

102. — Genealogie żyjących rodów pol­
skich. Lw., 1895. płt. 6.—

103. Borowy W., Prolegomena do wszel­
kiej przyszłej instrukcji katalogowej. W., 
1926. (druk bibliof.). 2.—

104. — Żeromski i świat książek. Kr.,
1926. (druk bibljof.). 2.—

105. Breyer K„ Nowe materjały do 
historji mennic polskich, b. m. dr. i r: 2.—

106. — Wykopalisko Wieleńskie (Fileh-
ne). W., 1876. płsk. (z 8 tabl.). 4.—

107. Brykczyński A., ks., Sprawozdanie 
z poszukiwań archeologicznych w r. 1878. 
z 1 tabl. Kr., 1880. (z autogr. aut.). 2.—

108. Burty P., Chefs-d‘oeuvre des arts 
industriells. (Ceramiąue — Yerrerie et vi-

traux — Emaux — Metaux — Orfevre- 
rie et bijouterie — Tapisserie). Paris, 1866. 
z 200 drzew, płt. 6.—

109. Bykowski L., Zamitki pro czesku 
bibljografju. Podebrad, 1927. (litografowa- 
ne). 5,—
. 110. Ceramika i Szkło Polskie. (Pamięt­
nik Wystawy, z r. 1913). W., 1913. z 16 
plansz ilustr. i 28 tablic, marek fabr, 5.—

141. Ceramika Polska. Katalog wystawy 
w Muzeum rzemiosł i sztuki stosowanej, 
z ilustr. W., 1927. (egz. na czerp, papie­
rze). 8.—

112. Chmielowski P., Studja i szkice z 
dziejów literatury. T. I-II. Kr., 1890. płt.

4 —
113. Chodźko L., La Pologne illustree.

Paris, 1839 — 1841. płsk. 8.—
114. Chodźko M., Adam Mickiewicz i 

Legion Polski we Włoszech. Paryż, 1862.
4.—

115. — Artur Zawisza i Michał Wołło-
wicz (usque ad finem). Paryż, b. r. Z por­
tretami A. Zawiszy i M. Wołłowicza (E. 
Marc. del. et lith.) i z fascimilami ich au­
tografów. 3.50

116. Choiński Jeske T., Co żydzi robili
w Polsce? W., 1918. 2.—

117. — Syonizm w oświetleniu antyse­
mity. W., 1904. 2.—

118. — Żydzi oświeceni. W., 1910. 2.—
119. Cholodecki J. B., O herbach Be­

mów i Bemów de Cosban. (odb.). 2.—
120. Church A. H. — M. i W. Ostwald, 

Farben und Malerei. Miinchen, 1908. pprgt.
4.—

121. Chwalewik E„ Najdawniejszy ma­
soński exlibris polski. Ciemnogród, 5932. 
(druk bibljof.). 4.-—

122. Cieciszowski K. K., Mowa... biskupa 
łuckiego i żytomierskiego przy konsekra­
cji kościoła parafialnego beresteckiego XX. 
Trynitarzów. Łuck, 1801. opr. (rzadkie).

5 —
123. Crane W., Die Grundlagen der 

Zeichnung. z ilustr. Leipzig, 1898. płt. 7.—
124. Czacki T., Rozprawa o żydach i ka-

raitach. Kr., 1860. 2.—
125. — Zbiór ciekawy XIV tablic nu­

mizmatycznych... z dodaniem XIII tablic 
paleograficznych. Win., 1844. Z portretem 
T. Czackiego (J. Ligber sc.) 15.—

126. Czajkowski M., Stefan Czarniecki.
Kr., 1891. płt. 2.—

127. Czapski - Hutten E., Spis rycin
prze^st. polskie osobistości. Kr., 1901. 
(egz. nierozcięty). 4.—

128. Czarnowski J. S. Wykopalisko mo­
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net w jaskini „Okopy” Wielkiej nad Prąd­
nikiem Ojcowskim, b. m. dr. i r. 2.—

129. Czartoryski A., Żywot J. U. Niem­
cewicza. z portr. Paryż, 1860. płt. 3.—

130. Danilowicz I. O medalach Radzi- 
wiłłowskich i o gabinetach Nieświeżskim 
i Charkowskim. Petersburg, 1830. płsk.

3.—
131. De Laborde A., Versailles ancien et 

moderne. Paris, 1841. z liczn. ilustr. płsk.
7.50

132. Denkmiinze zu dem Werke die Re- 
gierung Friedrich Augusts Kónig von 
Sachsen. Leipzig, 1830. płsk. (z 17 tabl.).

9.—
133. Dobrzycki J., Śląska wytwórczość 

ceramiczna w XVIII w. z ilustr. Kr., 1924,
3.—

134. Dowgird T., Pamiątki z czasów
przedhistorycznych na Żmudzi. Mełżyn. 
Kapas. pod Jasnogórką. W., 1887. (odb. z 
3 tabl.). 2.—

135. — Pamiątki z czasów przedhisto 
rycznych na Żmudzi, z 8 tabl. W., 1888.

3.—
136. — Pisanki, z kol. lit. 2.-—-
137. — Wiadomość o zabytkach przed­

historycznych w Bogoryi - Górnej i w Bą- 
kowie-Dolnym (w Łowickiem), z 3 tabl. 
Kr., 1887. „ 2.—

138. Duplessis G., Les merveilles de la 
gravure. Paris, 1869. z 34 drzew, płsk. 3.—

139. Dupuis A., Nauka rysunku uważa­
na z punktu widzenia przemysłowego. W., 
1845. • 2.50

140. Dziadulewicz S. Herbarz rodzin Ta­
tarskich w Polsce. Win., 1929. (egz. nowy).

25.—
141. Ermelin R. J., Annuaire de la ,no-

blesse de Russie contenant les princes de 
1‘empire. Premiere a-nnee. 1889. Petersburg, 
1889. pprgt. ze złoceniami. 10.—

142. Estreicher K., Zestawienia przed­
miotów i autorów w 32 t. „Tygodnika Ilu­
strowanego” za lata 1859 — 1875. W.,
1877. 3.50

143. — Zestawienia przedmiotów zaw.
136 t. „Bibljoteki Warszawskiej1’ z lat 
1841 — 1874. Kr., 1875. 3.50

144. Fontenay E., Les bijoux anciens 
et modernes. Paris, 1887, z 700 ilustr. płt.

10.—
145. Franke W., Das radirte Werk der 

Jean-Pierre Norblin de la Gourdaine. 
Leipzig, 1895. płsk. (wyd. w 150 egz.) 5.—

146. Freymund C. G., Uwagi nad stanem
Polski pod panowaniem rosyjskiem w r.
1830. Lipsk, 1831. (b. rzadkie). 5—

147. Galerja Drezdeńska. Zbiór rycin na
stali z najlepszych obrazów tej galerji: 
T. I-IV. W„ 1850/1852. płsk. 12.—

148. Ganszyniec R. Pierścień w wierze­
niach ludowych starożytnych i średnio­
wiecznych. Lw., 1924. (nie było w handlu).

2.—
149. Gargiulo R., Cenni sulla maniera di

rinvenire i vasi fittili-iitalo-greci. Napoli, 
1843. z 16 tabl. miedz, opr. 6.—

150. Gault de Saint-Germain M„ Guide 
des amateurs de peinture. Paris, 1816. 3.—

151. Gawełek FBibljografja ludoznaw-
stwa polskiego. Kr., 1914. 2.—

152. Genealogischer Kalender auf Jahr
1805. Berlin, 1805. Z 4 portretami: Stan. 
Augusta, Kopernika, Władysława IV i 
Augusta I (rylca Krethlowa) oraz z 6 sce­
nami z dziejów Polski (D. Chodowiecki 
del., Krethlow sc.). 12.—

153. Gieysztor JPamiętniki z lat 1857—
1865. T. I-II. Win., 1921. 4 —

154. Gloger Z., Encyklopedja staropol­
ska ilustrowana. T. I-IV. W. 1900/1903. 
płt. (egz. d. zachowany). 30.—

155. — Nieznany śpiewnik historyczny
polski z końca w. XVI-go. W., 1905. płt. 
(egz. nowy). 3.—

156. — Porcelana (wycinek „Encyklo­
pedii staropolskiej”, zawierający marki na 
porcelanach i falansach krajowych). 2.50

157. Gliicksberg J., Spis rzeczy zawar­
tych w 20 t. czasopisma „Kłosy" od r. 
1865 do 1875 r. W., 1876. 3.50

158. Goiuchowski J., Głos żałosny nad
grobem ś. p. JW. z Xiąźąt Sanguszków 
pierwszych ślubów Mokronowskiej, po­
wtórnych Zielonkowej dnia 28 lutego 1827 
wyrzeczony. W., 1827. 2.50

159. Goulfe JLe livre de cuisine. Paris, 
.1867. płsk. z 25 chromolit. i 161 drzewor.

15.—
160. Górski A., Monsalwat. W. 1949. 2.50
161. Grabowski A., Fryderyk John, ry­

townik polski i jego prace, (wycinek). 2.—
162. Grabowski M., Ukraina dawna i te­

raźniejsza. O zabytkach najgłębszej sta­
rożytności. T. I. z 18 tabl. lit. Kijów, 1850. 
(rzadkie, więcej nie wyszło). 10.—

163. Griuaut M., Antiquites Gauloises
et Romains recueillies dans les jardins du 
Palais de Senat. Collection de planches. 
Paris, 1807. Z 26 planszami miedzioryto- 
wemi. sk. 15.—

164. Gruszecki W., Pamiątka po Ludwi­
ce Gruszeckiej. W., 1852. 4°. z portr, L. 
Gruszeckiej (R. Fleck lit.), » fascimilem 
listu J, I. Kraszewskiego (A. Dietrich lit.)
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z licznemi winjetkami, w oryg. okł. (druk 
prywatny). 10-—

165. Gubrynowicz B., Malarze na dwo­
rze Jana III. Lw., 1896. 2.—-

166. Gumowski M., Szkice numizmatycz­
ne. Zbiór rozpraw i monogralij. Kr., 1910.

3.50
167. — Wileńska szkoła medaljerska w

XVI i XVII w. Win., 1929. (z 10 tabl). 2.50
168. Hendel Z. i F. Kopera, Resztki mu­

rów romańskich kościoła św. Jana w Kra­
kowie. z ilustr. Kr., 1907. ppłt. 3.—

169. Hoffman B. K., O najdawniejszych 
grobowcach królów Polskich. Pzn., 1872.

2.—
170. Homolacs K. i P. Smolik., Oprawy 

zakładu introligatorskiego R. Jahody z 
lat 1925-1926, Kr., 1926 (z ilustr.). 3.50

171. Hoszowski K., Wiadomość histo- 
ryczno-prawnicza w przedmiocie rzeczy 
menniczej w dawnej Polsce. Kr., 1864.

2.—
172. Husarski W., Malarstwo polskie.

W. Skoczylas. W., 1928. z 25 planszami 
barwnemi. 5.—

173. Idźkowski A., Kroje architektury
obejmujące rozmaite jey kształty uważane 
jako przedmiot piękna, z 24 tabl. W., 
1832. 8.—

174. Influence des cabinets de 1‘Europe
sur les affaires de la Pologne au Congres 
de Vięnne de 1815. W., 1831. (druk rewo­
lucyjny, rzadki). 5.—

175. Jacquemart A., Histoire de cerami-
que. Paris, 1873. prgt. z 200 ilustr., w tek­
ście, z 12 pięknemi akwafortami i 1000 
marek i monogramów. 35.—

176. ■— Histoire du mobilier. Paris, 1876.
płt. z przeszło 200 ilustr. 15.—

177. — Les merveilles de la ceramiąue.
Cz. I (orient) i Cz. II (occident). Paris, 
1868. płt. z 276 drzew. 6.—

178. Jaennicke F., Grundriss der Kera-
mik in Bezug auf des Kunstgewerbe. Stutt­
gart, 1879. płt. z 460 ilustr. i 2645 mar­
kami i monogramami. 35.—

179. Jaworski F., Meda’'Ony polskie,
z 21 tabl. medali. Lw., 19 I ph’t (egz. no­
wy) . 8.—•

180. — Pierścienie historyczne Polski, 
z 7 tabl. Lw., 1912. (egz. na czerp, pap.):

30.—
181. Jeleński J., Co to jest antysemi­

tyzm. W., 1910. 2.—
182. Jełowicki A., Moje wspomnienia.

Kr., 1891. płt. 2 —
183. Jelsk} A., Hrabia Emeryk Hutten -

Czapski. Kr., 1896. ppłt. 2.—
184. Jeziorański F., Papier i jego zna­

czenie. Kielce, 1929. (egz. na grubszym pap. 
czerp., rzadkie). 6.—

185. Jordan-Bassermann E. Uhren, ein
Handbuch fiir Sammler und Liebhaber. z 
110 ryc. Berlin., 1914. płt. 4.—

186. Kaczkowski J„ Konfiskaty na 
ziemiach polskich pod zaborem rosyjskim 
po powstaniu roku 1831 i 63. W., 1918. 5.—

187. Kalendarz pielgrzymstwa polskie­
go na rok 1838. Paryż, 1838. opr. (egz. 
z oryg. okładkami, przekładany czystemi 
kartkami). 5.—

1188. Kalendarz pielgrzymstwa polskiego 
na rok 1839. Paryż, 1839. opr. (zawiera 
„Wspomnienia siedmiu lat pielgrzymstwa 
polskiego”, egz. z oryg. okł.). 5.-—

189. Kalendarz pielgrzymstwa polskiego
na rok 1840. Paryż, 1840. opr. (zawiera 
„Wspomnienia o piśmiennictwie polskiem 
w emigracji”, egz. z oryg. okł.). 5.—

190. Katalog wystawy zabytków staro­
żytnych we Lwowie w r. 1894. Lw., 1894. 
płt. 2.—

191. Kiliński J., Drugi pamiętnik. Kr.
1899. płt. 2.—

192. Kirmis M., Beitrage zur Wappen-
und Miinzkunde Grosspolens. (wyc. z 
„Zeitschrift fiir Geschichte und Landes- 
kunde der Provinz Posen”). Pzn., 1884. 
ppłt. 2.—

193. Klonowicz F. S., Goraiis, dopiskami
opatrzony i dokumentnie pomnożony przez 
W. Okęckiego. W., 1875. (z genealogją Go- 
rayskich oraz z licznemi szczegółami do 
rodzin pieczęt. się h. Korczak) 10.—

194. Klukowski Z., Traktat wiecznotrwa­
łej przyjaźni sub auspieiis Bibliophilorum 
zawarty. Zamość, 1927. (curiosum bibljof., 
w 35 egz. odb.). 10.—

195. Kobierzycki A. P., Monografja Lu­
blina. z ilustr. Lublin, 1901. 3.—

196. Koch F„ Bismarck iiber die Połen.
Berlin, 1913. 2.—

197. Kochanowski J. K., Kilka słów w
sprawie teorji historyczno-heraldycznej 
F. Piekosińskiego. Kr., 1890. 3.—

198. Kolberg W., Napis na starej
chrzcielnicy w kościele św. Jana w Toru­
niu. z 2 lit. W., 1872. 2.—

199. Kołaczkowski J., Wiadomości ty­
czące się przemysłu i sztuki. Kr., 1888. 
(egz. nieroz.). 6.—

200. Kołaczkowski S., Ryszard Wagner.
W., 1931. płt. 2.—

201. Kołodziejczyk E., Bibljografja sło- 
wianoznawstwa polskiego. Kr., 1911. 3.—

202. Kopczyński O., ks., Gramatyka ję­
zyka polskiego, z medalem Kopczyńskiego 
na tytule. W., 1817. płsk. (egz. p. zachow.).

4.—
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203. Korzon T., Listy otwarte, mowy, 
rozprawy, rozbiory. T. I-IV. W., 1915. 8.—

204. — System monetarny w Polsce, b. r.
i m. dr. (licz, podob.). 2.—

205. Kossak W., Wspomnienia, z 92
ilustr. oraz 8 kolor. W., 1913. ppłt. 5.—•

206. Kossakowski K. S., Monografie hi- 
storyczno-genealogiczne niektórych rodzin 
polskich z przypisami i z ,,Spisem sena­
torów i dygnitarzy koronnych (świec­
kich) z XVIII w.‘* J. Błeszczyńskiego. 
T. I-III. W., 1859-72. (rzadkie). 20 —

207. Kostrzębski W., Błędne drogi w
zbieraniu numizmatów polskich. W., 1896. 
(z autografem aut.). 3.—

208. — Wspomnienie pośmiertne o ś. p.
Józefie Przyborowskim. Kr., 1896. 2.—

209. Kotłubaj E., Galerja nieświeżska
portretów Radziwiłłowskich. z 52 drzew. 
M. Starkmana. Win., 1859. (egz. nieroz­
cięty, w oryg. okł.). 12.—

210. Kozłowski - Boleścic A. S., Józef 
ks. Poniatowski i ród jego. Pzn., 1923. 2.—

211. Kraków, poezye, nowele i t. d. Ry­
sunki i układ S. Wyspiańskiego. Kr., 1900. 
płt. . 4.—

212. Kramstiick I., Talmud. W., 1869.
2 —

213. Kraszewski J. 1., Catalogue d‘une
collection iconographiąue polonaise. Dre­
zno, 1865. 3.—

214. — Sztuka u Słowian w Polsce i Li­
twie. Win., 1860. płsk. 10.—

215. — Wspomnienia Polesia, Wołynia
i Litwy, z drzew. Paryż. 8.—

216. Kraushar A., Dawne pałace war­
szawskie, z 47 ilustr. Pzn., 1925. pif (egz, 
d. zachow.). 5.—

217. — Historja Żydów w Polsce T. I— 
II., W., 1865. ppłt. (z tabl. monet polsko- 
hebrajskich wykop, w Wiedniu). 6.—

218. — Zamek Królewski w Warszawie,
z 57 ilustr. Pzn., 1924. opr. 5.—

219. Kremer J., O tryptyku z wystawy
archeologicznej krakowskiej i kilka uwag 
nad architekt, i rzeźbą gotyckiego stylu. 
Win., 1860. 3 —

220. Krosnowski A., Almanach histori- 
que ou souvenir de 1‘emiigration polonaise. 
Paris 1837—38. sk. (opr. z epoki z oryg. 
okł. i własnoręczn. dedyk. autora). 25.—

221. — Almanach historiąue ou souve-
nir de 1‘emigration polonaise. Paris, 1847. 
płt. 20.—

222. — Notices sur les familles illustrees 
et titrees de la Pologne. Paris, 1862. 15.—•

223. Krzyżanowski M., Bibljóteką 
wspomnień rodziny Krzyżanowskich, (z

portretem autora). W., 1866. (wyd. w 100 
egz.). 5 —

224. Krzyżanowski S., Słownik heral­
dyczny. Kr., 1870. ppłt. 3.—

225. Kuhn J. A., Pettenkofer's Regene-
rations - Verfahren und seine Stellung zur 
Gemólde Restauration und Conservirung. 
Braunschweig, 1864. 3.—

226. Kurnatowski W., Medale bite na
pamiątkę obchodu 200 letniej rocznicy po­
trzeby Wiedeńskiej z 1683 r. Kr., 1887. 
ppłt. 2.—

227. Kurnatowski M. Skorowidz monet
polskich od 1501 — 1864. Kr., 1882. płsk. 
(cały litogr. i przekładany czystemi karta­
mi). 20.—

228. Kwiatkowski E., Dysproporcje. Kr.,
1931. płt. 3.—

229. Ledochowski JAntoni Ostrowski
(usque ed finem). Paryż, b. r. Z portretem 
A. Ostrowskiego (E. Marc del et lith.) i 
z fascimilem jego autografu. 3.50

230. Lelewel J., Album rytownika pol­
skiego. Pzn., 1854. Fol. 6.—

231. — Antiquites de Pologne, de
Litvanie et Slavonie (Nr. 1 Notice sur 
la monnaie de Pologne). Paris, 1842. (z 2 
tabl.). 5.—

232. — Drzwi kościelne Płockie i Gnieź­
nieńskie z lat 1133-—55. Pzn., 1857. (z 3 
tabl.). 2.—

. 233. — Dwie tablice starych pieniędzy 
w r. 1824 w Trzebuniu, blisko Płocka wy 
kopanych, b. m. dr., 1825. 2.—

234. — Grobowce królów polskich. Pzn.,
1856. z 3 Tabl. 2.—

235. — Historyczna parallela Hiszpanii
z Polską w wieku XVI, XVII, XVIII. W.,
1831. 3.—

236. — Historyczne pamiątki języka i 
uchwał Polskich i Mazowieckich z XV, 
XVI w. (T. I z 1 tabl.). Win., 1824, płsk.

6.—
237. — Krótkie zbiory historyi Polskiej 

Lengnicha, Szmita, Albentrandy, T. Wagi, 
J. Bandtkie. (Wyjątek z Dziennika Wileń­
skiego). W., 1814.

238. — Nauki dające poznać źródła hi­
storyczne. Wiln., 1822. (z 4 tabl. sztych.).

4.—
239. — O monetach błaznów i niewinią­

tek. Bruksela, 1860. (z 1 tabl.). 3.—
240. — Qpisu starożytnej Polski (przez 

T. Świeckiego) rozbiór. W., 1819 (odb.).
2.—

241. — Panowanie króla polskiego Stan.
A. Poniatowskiego, W., 1831. 3.—

242. — Pieniądze Piastów, b. m. dr. i r.
(z 3 tabl.). 4.—
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243. Lelewel J., Pojedynki w Polsce.
Pzn., 1856. 2.—

244. — Przygody w poszukiwaniach i ba­
daniach rzeczy narodowych. Pzn., 1858.

2.—
245. — Pszczoły i bartnictwo w Polsce.

Pzn., 1856. 2 —
246. — Stare pieniądze w r. 1824 w czer­

wcu blisko Płocka w Trzebuniu wykopa­
ne. W., 1826. płsk. z 6 tabl. t>.—

247. — Śpiewy historyczne J. U. Niem­
cewicza, pod względem historyi. Win., 
1817. (odb ). 2.—

248. — Trzy konslitucie polskie 1791, 
1807, 1815. W., 1831. (druk rewolucyjny).

5 —
249. — Wzmianka o najdawniejszych

dziejopisach polskich a szczególniej Ka­
dłubku przeciwko Szlecerowi, i uwagi nad 
rozprawą Bohusza: o początkach narodu 
i języka litewskiego. W., 1809. 2.—

250. — Vingt-trois pieces des monetaires
merovingiens et une du roi de Visigoth 
Swintilla. Lille, 1837. (tabl. i moneta na 
tytule), odb. w 50 egz. 3.—

251. Lepszy L., Turzonowie w Polsce.
Kr., 1890. 2 —

252. Lesser A., - Bartoszewicz J., Królo­
wie polscy. Wizerunki zebrane i rysowane 
przez A. Lessera objaśnione tekstem... 
przez J. Bartoszewicza. W., 1860. Fol. płsk. 
z 40 portr. 10.—

253. Leszczyński Stanisław, król, Opis
podróży z Kwidzyna do Gdańska. W., 1824 
płsk. 2.—

254. Lichocki F. Pamiętnik z r. 1794.
Kr., 1891. 2.--

255. Lipiński T., Miscellanea numizma­
tyczne, medale za rządów St. Augusta. W., 
1847. (z tabl. medalów). 2.—

256. — Wiadomość numizmatyczna o
mennicy w Lublinie. W., 1853. 2.—

257. — Wiadomości historyczno-nu-
mizmatyczne o koronacjach obrazów Matki 
Boskiej w dawnej Polsce. W., 1850. (z 4 
tabl.). 5.—

258. Lucanus Fr. G. H., Vollstandige An-
leitung zur Erhaltung, Reinigung und Wie- 
derherstellung der Gemalde. Halberstadt. 
1881. 3 —

259. Ludwig E., Kunst und Schicksal.
Berlin, 1927, płt. 4.—

260. Luxemburg R., die Industrielle Ent-
wicklung Polens. Leipzig, 1898. 2.—

261. Łazarewskij I., Średi kollekcjone-
row. Petersburg, 1922. (piękny druk 
bibljof.). 5.—

262. Łepkowski J. Ikonografia, z 3 tabl.
rycin. W., 1857. płsk. 5.—

263. — Zbiór ś. p. Tomasza Zielińskiego 
w Kielcach. Oddział starożytności. W.,
1860. 5.—

264. Łopacki J., ks., Przemowa w czasie
złożenia do grobu... Wojciecha Rotermun- 
da... komisarza cywilno-woyskowego... pre­
zesa Trybunału Kryminalnego w Krako­
wie. Kr., 1811. 2.50

265. Łoś W., Historyczne to i owo. W.,
1896. 2 —

266. Łoyko R. E., Monografija rodziny
Rędziejowskich Łoyko. Kr., 1888. 3.—

267. Małecki A., Grzywny karne w daw­
nej Polsce i najdawniejsza nasza grzywna 
mennicza. Lw., 1893. ppłt. 2.—

268. — Juljusz Słowacki jego życie i
dzieła. T. I-II, Lw., 1866. ppłt. 3.—

269. Marcinkowski K., Rodziny zaszczy­
cone szlachectwem w Król. Polskim 1815— 
36. W., 1907. z 55 herbami. 2.—

270. Mareschal A. A., Les faiences an-
ciennes et modernes. Leurs marąues et de- 
cors. Beauvais, 1868. opr. z liczn. ilustr. 
barwn. 10.—

271. Marylski E., Wspomnienia zgonu
zasłużonych w narodzie Polaków. W., 
1829. płt. 5.—

272. Michiels A., Rubens et 1‘ecole d’An-
vers. Paris, 1854. 3.50

273. Mickiewicz A., Konrad Wallenrod.
Petersburg, 1828. z 3 lit. płsk. (pierwsze 
wydanie). 20.—

274. Mieczkowski D., Obrazy historyczne 
z czasów Stanisława Leszczyńskiego. Kr..
1861. 2.—

275. Mikocki L., Verzeichnis polnischer 
Miinz.und Medaillen Sammlung und aller 
Lander versteigert an 1. April m. f. J. 
1850 in Wien. 4 tabl . miara, opr. i nakle­
jony na arkusze do wynotowywań. 8.—

276. Milewski 1. K., Herbarz (dopełnie­
nie Niesieckiego) Kr., 1870. 10.—

277. Mniszech M. W., Kazimierz Wielki,
z groszem tegoż. W., 1805. płsk. 2.—

278. Molier H., Podręcznik praktyczny 
zawierający środki poznania i leczenia 
chorób psów tudzież zapobieganie tymże 
wraz ze sposobami stosownego chowu dla 
strzelców, i t. d. Wrocław, 1838. ppłt. 6.—

279. Montalembert, hr., Powstanie w Pol­
sce. Kr., 1863. 2.—

280. Morawski S., Arjanie Polscy, z 8
ryc. Lw., 1906. 5.—

281. Muzeum Lubelskie. Statut, b. m. dr.
1914. (druk bibljofilski, ozdobny liczne- 
mi ilustr.). 3.—

282. Neumann C., Rembrandt. Berlin, 
1902. opr. w piękny sk. ze złoć, z 5 helio­
grawiurami i 154 ilustr. w tekście. 35.—•
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283. — Rembrandt Handzeichnungen 
z 49 ryc. Miinchen, 1923. ppłt. (egz. nowy).

8.—
284. Niemcewicz J. U. Pamiętnik o cza­

sach Księstwa Warszawskiego (1807-1809). 
W„ 1902. ppłt. 2.50

285. — Podróże historyczne po ziemiach
polskich. 1811—1828. Paryż. — Petersburg,
1858. płsk. 5.—

286. Niesiecki K„ ks., Herbarz Polski,
wyd. przez J. N. Bobrowicza. T. I-X. 
Lipsk, 1839/46. (egz. na welinie, nieroz­
cięty, z ręcznie kolorowanemi herbami, 
b. rzadki). 300.—

287. Noakowski S., Zamki i pałace pol­
skie. Fantazje architektoniczne. W., 1928. 
Z 12 planszami barwnemi. 10.—

288. Olszewicz B. Polskie zbiory karto­
graficzne. W., 1926. (druk bibljof., egz. na 
grubszym pap. czerp.). 3.50

289. Opieński H., Chopin, z 74 ilustr,
1910. płt. 3.—

290. Ossowski G., O naczyniach inkrusto­
wanych w zabytkach przedhistorycznych 
ziem dawnej Polski. Kr., 1892. ppłt. 3.—

291. Padura T„ Pienia. Lw., 1842, (z
oryg. okł.). 2.50

292. Pamiętiik wys.auy rrinjatur oraz
tkanin i haftów w Wars i^'e, z 126 reprod. 
W„ 1912. płt. 8.—

293. Paoli C., Die Abkiirzungen in der
lateinischen Schrift des Mittelalters. 
Insbruck, 1892. 3.—

294. Paprocki B., Herby rycerstwa Pol­
skiego. Wyd. Turowskiego. Kr., 1858. płsk. 
(egz. na lepszym papierze, z licznemi ko­
lorowanemi herbami, pierwszorzędna rzad­
kość). 75.—

295. — Herby rycerstwa polskiego. Wyd.
Turowskiego. Kr., 1858. płsk. (egz. d. za­
chowany) : 30.—

296. Pawlik M„ Katalog księgozbioru,
rękopisów, dyplomów, rycin, map, atlasów, 
fotografji, jakoteż osobistych dyplomów, 
adresów i t. p. po J. I. Kraszewskim. Lw., 
1888. 7.50

297. Pawliszczew M„ Herbarz rodzin 
szlacheckich Królestwa Polskiego. Cz. I—
II. W., 1853. Z licznemi kolor, herbami.

15.—
298. Pennell J., die Moderne Illustra-

tion. z 170 ilustr. Leipzig, 1896. płt. 5.—
299. Pettenkołer M., Liber Ólfarbe und

Conservirung der Gemalde-Gallerien durch 
das Regenerations — Verfahren. Braun- 
schweig, 1870. 3.—

300. Pękalski P., ks., Żywot Świętego 
Wojciecha... dodatki... Monety i wizerun­

ki Wojciecha Świętego. Kr., 1858. płsk. (2 
tabl.). 4.—

301. Piekarskij P., Redaktor, sotrudniki 
i cenzura w russkom żurnale. 1755 — 1766 
godow. Petersburg, 1867. (rzadkie). 3.50

302. Piekosiński F., Wiadomość o wyko­
palisku krakowskiem Kazimierza Wielkie­
go (z 2 tabl.). 2.—

303. Piwarski J., Katalog zbioru rycin 
różnych mistrzów na szkoły podzielonych... 
obejmujący przedmioty rzadkie w wyci­
skach pięknych... niemniej oddział rysun­
ków ręcznych, jako też znaczną liczbę 
dzieł z rycinami, b. m. dr. i r. (b. rzadkie).

15.—
304. Plewako G., Henryk hr. Lubieński 

i B. Niepokojczycki. (przycz. do dziejów 
Banku Polskiego, 4831—1865). W., 1887.

2.—
305. Podczaszyński B. Pamiętnik sztuk

pięknych. T. I. cz. 1-11-111 i T. 11 z. 1. W., 
1850/55 (więcej nie wyszło). 10.—

306. Polkowski J., ks., Skarbiec kate­
dralny na Wawelu w 32 tabl. autografowa- 
nych przedstawiony. Kr., 1882. (brak 1 
planszy), 5,—.

307. Poniatowski J., ks., Pamiętnik,
przedłożył X, Godebski. Lw., 1863. 3.—

308. Potocki A., Grottger, z ilustr. Lw.,
1907. płsk. 15.—

309. — Katalog dzieł Jana Ziarnki. Kr.,
1911. 3.—

310. — Stanisław Wyspiański. Kr., 1902.
ppłt. 3.—

311. Prusinowski A., fes., Mowa żałobna
przy pogrzebie ks. Jana Kantego Dąbrow­
skiego, biskupa poznańskiego. Pzn., 1853. 
opr. 3.—

312. Przezdziecki A., O kamieniach Mi-
korzyńskich. z tabl. Kr., 1872. 2.—

313. — Ślady Bolesławów Polskich po
obcych krajach, z 5-ma lit. A. Dietricha. 
W., 1853. 4.—

314. Przyborowski J., Przyczynki do hi­
storyi mennic wielkopolskich w końcu XVI 
w. W., 1883. (odb. na czerp, papierze z b. 
wielkiemi marginesami). 4.—

315. Przybylski J., Na zaślubiny... Wła­
dysława Sołtyka... członka Tow. Nauk. 
Krak... z Emilją Józefa Dunin - Wąso­
wicza... córą jedynaczką... wiersz okolicz­
nościowy. b. m. dr., 1817. opr. (z 2 winjet- 
kami). 5.—

316. Przyłęcki S., Pamiętniki o Koniec­
polskich z portr. S. Koniecpolskiego ryt. 
przez Tepplara. Lw., 1842. 4.—

317. Przysłowia od nazwisk szlacheckich.
Dodatek do jednego rozdziału. Kijów, 
1870. (b. rzadkie). 3.—
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318. Pułaski K„ Wiadomość o dwu
zabytkach bronzowych znalezionych na 
Podolu, z tabl. W. 1889. 2.- ■

319. Pusch G. G., Geognostische Be-
schreibung von Polen so wie der iibrigen 
Nordkarpathen — Lander. Cz. I i II. Stutt­
gart, 1833. (brak atlasu), egz. na czerpa­
nym pap., nierozcięty. 15.—

320. Pyesn o świętym Krzysztoforze bar-, 
zo piękna, b. m. dr. i r. (z pierwszej poło­
wy XVI w.) facsimile S. Przyłęckiego. 5.—

321. Raczyński E., hr., Gabinet meda­
lów polskich. Berlin, 1841—1845. T. I-IV. 
(egz. dobrze zach.). 75.>—

322. Radzimiński Z. L., Odpowiedz jed­
nemu ze Śrzeniawczyków na recenzję roz­
prawy „O herbie Krzywaśny posp. „Dru­
żyna” i „Srzeniawa" znanym. Kr., 1879.

3.—
323. Radziwiłł M., Cataloąue des... mon- 

noies et medailles exposees a 1‘enchere par 
la masse de l‘heritage du feu... W., 1834. 
opr.

324. Rastawiecki E., Słownik malarzów 
polskich. T. I-III. z 16 ryc. W„ 1850-57. 
(dwa pierwsze tomy opr. w płsk., trzeci 
brosz, egz. doskonale zachowany). 30.—

325. Reher F., Album der alten Pinako-
thek zu Miinchen, Lipsk, 1818. płt. (z 50 
chromolit. kolor.). 15.—

326. (Rej M.) Pamięci Mikołaja Reya
1505/69. Lw., 1906. 2,—

327. Ris - Paguot, Dictionnaire ency-
clopediąue des marąues et monogrammes, 
chiffres, lettres initiales, signes figuratifs 
etc. contenant 12156 marąues. T. I - II. 
Paris, b. r. (b. rzadkie). 50.—

328. Rolle A., Drukarnie na kresach mul-
tańskich. Kr., 1872. (rzadkie). 5.—

329. Rosenberg M. Der Goldschmiede
Markzeichen. 2000 Stempel auf alteren 
Goldschmiedearbeiten in facsimile. Frank­
furt, 1890. 15—

330. Rowiński) D. A., Podrobnyj słowar
russkich grawirowannych portretów. T. I- 
II. Petersburg, 1889, płsk. 15.—

331. Różycki K., Die Kupferstecher
Danzigs. Gdańsk, 1893. 4.—

332. Ryszard. A., Monety z alchemiczne­
go złota, ślady bicia takowych w Polsce 
oraz recepta na pomnażanie złota i bicia 
zeń dukatów. Kr., 1892. 3.50

333. — Położenie kamienia węgielnego
pod mennicę warszawską dnia 16 czerw­
ca 1817 r. W., 1890. z 2 podobiznami
Mennicy, (odb.). 2.—

334. — Szkoła numizmatyczna. Kr., 1893.
2.—

335. Ryszard R. S., Porcelana używana 
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w Polsce z liczn. podobiznami (wycinek).
2.—

336. RzecznioWski L., Dawna i teraźniej­
sza Łomża. W., 1861. płt. 2.—-

337. Sadowski - Ostroróg J., Tytuły
dziedziczne. W. 1899. 3.—

338. (Sapia de Lenda), Catalogue de 
tres belles porcelain.es de saxe, tres belles 
boites, miniatures, emaux, bijoux, meuble, 
gobelins. Paris, 1885. z liczn. ilustr. opr.

3.50
339. Sapieha L., ks., Wspomnienia z lat

1803-63. z 6 portr. Lw., 1914. 4.—
340. Sichulski K. Karykatury współ­

czesne. album. Kr., b. r. 3.—
341. -— 30 karykatur. Kr., b. r. płt.

5.—
342. Siemieński L„ Przegląd wystawy

starożytności i zabytków sztuki urządzo­
nej _w Krakowie. Kr., 1858. 2.—

343. Siennicki S., Opis historyczny
rzymsko-katolickiego kościoła Świętej Ka­
tarzyny w Petersburgu. z 5-ma lit. W. 
Walkiewicza. W., 1872. ppłt, 6.—

344. Singer W. H„ Der Kupfertsich. z
107 reproduk. Bielefeld, 1904. płt. 3.—

345. Siret A., Dictionnaire historiąue des
peintres de toutes les ecoles depuis les 
temps les plus recules jusqu‘a nos jours. 
Bruxelles, 1848. płsk. 5—

346. Sizeranne R., Ruskin i kult piękna.
T. I-II. Lw., 1898. płsk. 2.—

347. Skimborowicz H. F., Żywot, skon
i nauka J. J. Franka, z ryc. W., 1866.
z ded. autora. 2.—

348. Smoleński W., Drobna szlachta w
Królestwie Polskiem. W., 1885. 2.—

349. Smolka S., Polityka Lubeckiego.
T. I-II. Kr., 1907. ' 3.—

350. Sobieszczański M. F., Wycieczka 
archeologiczna w niektóre strony gubernii 
Radomskiej z mapą i 4 ryc. ryt. na kamie­
niu przez A. Dietricha. W„ 1852. 5.—

351. Sprawozdanie dyrekcyi Miejskiego
Muzeum Przemysłowego we Lwowie, za 
lata 1874-1910, 1911, 1912, 1913. z ilustr. 
Lw., 1911/1914. (4 zeszyty). 6.—

352. Springer A., Historja sztuki. T. I -
IV. W„ 1902/04. płt. 10.—

353. Stadnicki K., Przyczynek do he­
raldyki polskiej w średnich wiekach. Lw., 
1870. 3.50

354. — Studjum heraldyczne. Z ręko-
pismów pozostałych po heraldyku K. S. 
W., 1879. (dotyczy genealogji Bierzyń- 
skich). rzadkie. 3.50

porcelain.es


355. — Synowie Gedymina. Lw., >1881.
10.—

356. Starowolski S„ Nieurzędowy wykaz
druków z niewiadomego dnia i miesiąca 
roku 1934 do użytku służbowego Peowia- 
czek. b. m. dr., 1934, (druk prywatny, cu­
riosum bibljofilskie, nie było w handlu, b. 
rzadkie). 10.—

357. Sirończyński K., Dawne monety
polskie dynastyi Piastów i Jagiellonów 
(także iSt. Batorego) T. I - III. (z atlasem 
4ó tabl.). Pio‘rków, 1883. 20.—

358. — Monety wykopane pod Pińczo­
wem 1847 r. W., 1847. z tabl. monet sre- 
brzanych. 2.—

359. — Pieniądze Piastów od czasów
najdawniejszych do r. 1300, z 37 tabl. W., 
1847 oraz E. T. Massalski, Tablice porów­
nawcze wszystkich monet, wag i miar wy- 
rachowawczych na monety, wagi i miary, 
we francuskie, nowe polskie i rosyjskie. 
Petersburg, 1834. razem opr. , 15.—

360. — Pobieżny przegląd pieczęci Pia­
stów Polskich. W., 1881. płsk. (egz b. do­
brze zach.). , 8.—

361. — Wzory pism dawnych w prze-
rysach wystawione i objaśnione drukowa- 
nem ich wyczytaniem. Cz. I obejmująca 
pismo dyplomatów od r. 1228 do 1536. 
W., 1839. (odb. w 40 egz., brak tablic), 
b. rzadkie. 10?—

362. Struve H., Aleksander Lesser, jego
rozwój artystyczny, z portr. i reprod. 
głównych jego obrazów. W., 1885. 2.50

363. Stupnicki JDenary koronne XIV, 
XV w. Lw., 1850. ppłt. (z 1 tabl. i ryt.)

2.50
364. Suffczyński K„ Zawsze one. T. I -

II. Kr., 1887. płt. 3.—
365. Summarjusz królewszczyzn w całej

Koronie Polskiej, z wyrażeniem posseso- 
rów i siła która płaci rocznej kwarty spi­
sany r. 1770. Żytomierz, 1861. 2.50

366. Szamuryn I., Starają Warszawa i
jeja okrestności. Moskwa, 1915. z liczn. 
ilustr. 45.—

367. Szymański S., Wzory biletów, li­
stów i memoryałów w różnych materjach 
z przydadkiem w powszechności o stylu 
historycznym. T. I - II. Połock, 1813. płsk. 
(więcej nie wyszło). 5.—

368. Swieykowski E., Miniatury Muzeum
Narodowego, z 12 ilustr. Kr., 1907. 2.—

369. Tęczyński A., Wzory z ornamen-
tacyj malowanych w kościołach, z ilustr. 
W., 1901. 2.—

370. Themery T., Guide de Sophiowka 
surnomme la mercille de 1‘Ukraine Jardin

de la Couronne. Odessa, 1846. z 9 lit. i 1 
planem, (rzadkie). 6.—

371. Theodorowicz L., Nieco o heraldyce 
i rodach ormian polskich. Lwi, 1925. 3.—

372. Turkowski A. M., Spicimir herbu
Leliwa... założyciel. Tarnowa i Melszty- 
na Lw., 1876. 2.—

373. Tyszkiewicz E., Badania archeolo­
giczne nad zabytkami przedm. sztuk i rze 
miosł i t. d. w dawnej Litwie i Rusi, z 5 
tabl. lit. Win., 1850. (egz. z oryg. okł:):

4 —
374. — Einige Worte zur Erklarung der 

im Mitau’schen Muzeum aufbewahrten al- 
tertiimlichen Siegelstempel. Riga, 1870.

4.—
375. — Karola X Gustawa króla szwedz­

kiego trofea i sprzęty stołu zdobyte przez
S. Czarneckiego w 1656 r. z chmolit. Win., 
1856, (rzadkie). 5.—

376. — Rzut oka na źródła archeologji
krajowej. Z 8 tabl. lit. Win., 1842. 15.*—

377. — Sammlung von Medaillen welche
sich... Polen beziehen von... 1772—1855: 
Riga, 1871. płt. (z 35 tabl.). 18.—

378. — Źródła do dziejów Kurlandyi
i Semigalji, z czasów Karola królewicza 
Polskiego. Kr., 1870. 3.50

379. Tyszkiewicz J., Guide de 1'amateur
de monnaies polonaises avec les prix ac- 
tuels de toutes les pieces de 1506—1795 
Pzn., 1890. (2 tabl.). . 6 —

380. Tyszkiewicz K. Wiadomość histo­
ryczna o zamkach, horodyszczach i oko- 
piskach starożytnych na Litwie i Rusi Li­
tewskiej (Zamek w Czasznikach), Win.,
1859. 3.—

381. — Wilija i jej brzegi, z ilustr. Dre­
zno. 1871. płsk. 20.—

MTŻ.Ulanicki W., O półkopku litewskim 
Zygmunta Augusta z 1565 r. W., 1897. 2.—

383. Umiński P., Medale polskie (z 4 
tabl.) Kr., 1885 (z autogr. autoraI. 3-

384. Ustimowicz M., Łowicz drewniaja
rezidencja i władienje primasow Polszy. 
W., 1894. 2.50

385. — Zagowory i pokuszenje na żiźń
namiestnika... gen. — feldmarszała grafa 
Berga. W., 1870. Z portretem Berga, ze 
sceną zamachu i z podobiznami bomb. (egz. 
na lepszym pap.). 5.—

386. Vente, grandę, marąuis de la Gan-
dara. Naples. Rzym, 1901. ppłt. (bogato 
ilustrowany). 5.—

387. Viardot L., Les merveilles de la 
sculpture. Paris, 1869. z 62 drzew, płt. 3.—

388. Vidal L., Genealogia domu królew­
skiego de Bourbon oraz domów królew­
skich Hiszpańskiego, Obojga Sycylji i ksią-
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żęcego Parmeńskiego. W., 1857. ppłt., 
(wyd. w 300 egz.). 5.—

389. Viełłemard A., Połnische Miinz und 
Medaillensammlung. Wiedeń, b. r, ppłt.

2 —
390. Yiołlet - łe Duc M., Diet:-.-lnaire

raisonne du mobilier franęais de l‘epoque 
Carlovingienne la la Renaissance. T. I - VI. 
Paris, 1872/1875. sk. Z 90 tabl. drzew., 
rytów, i chromolit. oraz z mnóstwem ilustr. 
w tekście. 40.—■

391. Vonnardot A., Die Kunst, Kupfersti-
che zu Restauriren und Flecken aus Papier 
zu entfernen. Quedlinberg, 1859. 3.—

392. Vossberg F. A., Collection de
sceaux et de cachets du moyen age polo- 
nais, lithuaniens, silesiens, pomeraniens et 
prussiens. Berlin, 1854. Z 25 planszami ryt. 
przez K. W. Kielisińskiego. płsk. (wyd. 
w 200 egz.). 15.—

393. — Miinzen und Siegel der preussi-
schen Stadte Danzig, Elbing, Thorn so wie 
der Herzóge v. Pomerellen im Mittelalter. 
Berlin, 1841. ppłt. (4 tabl. oraz monety i 
pieczęcie w tekście), 10.—■

394. — Nachtrage zur Miinzgeschichte
Danzigs. Berlin, 1865. ppłt. (odb.). 4.—

RYCINY

424. Augustów, śluza pod miastem, lit.
M. Fajansa. 1.50

425. Bodzentyn, ruiny zamku, lit. J. Ce-
gliński. 1.50

426. Bogusławski W., pop., lit. F. Ko­
stecki. 1.50

427. Chełmoński Jan., La letraite de
Russie 1812 (fotografja z obrazu, z wła­
snoręczną dedykacją artysty bratu Ka­
zimierzowi z 1903 r.). 3.—

428. Chęciny. Zamek i kopalnia marmu­
rów, rys. A. Plater, lit. J. Głowacki, (rzad­
kie). 2.50

429. Chodowiecki D., Kupfer zur deu-
tschen Monatschrift 1795 gezeichnet und 
gestochen. b. m. dr. i r. (zawiera 12 mie­
dziorytów Chodowieckiego do ,,Karoliny 
von Lichfield”, 3 większe sceny również 
rylca Chodowieckiego, popiersie dr. Fr. 
Jos. Galla rylca A. Kerchera i popiersie 
dziecka), opr. (rzadkość). 35.—■

430. Ciechocinek, widok Łazienek, lit. M.
Fajans. 1.50

431. Czacki Tadeusz, lit. L. Horwart.
1.—

432. Czartoryski Adam, lit. L. Horwart.
1.—

433. Czartoryski Adam, rys. Prek, ryt.
A. Tepplar (z życiorysem). 3.50

434. Dąbrowa Górnicza, pałac zarządu
górnictwa, lit. J. Cegliński. 1.50

435. Erotica, 13 akwafort współczesnego
rylca. 50.—

436. Gdańsk, szczyt wieży Kościoła Mar-
jackiego, lit. 1.50

437. Grabowski Ambroży, pop., rys. i lit.
M. Fajans. 1.50

AÓS.Herszaft A., Głowa kobiety, aquf. 
(Avant la lettre). 4.—

439. Herszaft A., Głowa kobiety, aquf.
3.50

440. Hieronimów, w Grodzieńszczyźniu,
rys. N. Orda, lit. M. Fajansa. 1.50

441. Hubków, na Wołyniu, rys. N. Orda,
lit. M. Fajansa. 1.50

442. Kaszyc Józef, pop., lit. de Villain
(z życiorysem). 2.—

443. Katarzyna, królowa polska, rys.
Prek, ryt. A. Tepplar (z życiorysem).

3.50
444. Klewań, rys. N. Orda, lit. M. Fajan­

sa. 1.50
445. Kiełisiński K. W., 8 dawnych stro­

jów polskich z roku 1630, podług N. J. 
Vischera na mapie Piscatora przerobił w 
1836 r. w Medyce (I próbna odb.) rzad­
kość. 30.—

446. Kołłwitz K., Wysiłek przy pracy
aquf. (1921). 4.—

447. Komorowski Józef, pop., rys. i lit.
M. Fajans. 1.50

448. Konarski Stanisław, pop., lit. L.
Horwart (z życiorysem). 1.50

449. Kopczyński O:, lit. L. Horwart. 1.-—•
450. Kopernik M., lit. L. Horwart. 1.—
451. Kraków. Widok Mogiły nad Wisłą

i Obserwatorjum krakowskiego, mdź. z 
XIX w. anonim. 2.50

452. Kraków. Widok Wawelu, rys. A.
Plater, lit. J. Głowacki (rzadkie). 2.50

453. Krasicki Ignacy, pop. lit. L. Hor­
wart (z życiorysem). 1.50

454. Krasicki Ignacy, rys. Prek, ryt. A.
Tepplar (z życiorysem). 3.50

455. Lewicki J. N„ Dziwne skutki szam­
pana. aquf. 2.50

456. Lewicki J. N., Grymasy dziecka,
aquf. 2.50
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457. Lewicki J. N., Ostatni z Machabeu-
szów Warszawskich. aquf. 2.50

458. Lewicki J. N„ Miotełki. Nr. Nr.: 1,
2, 7, 8; 9 i 10. lit. po 2.—

459. Lubomirski Jerzy, marsz. W. K.,
het. Pol. Kor., mdź. Tepplara. 3.50

460. Łukasiński W., pop. lit. de Villain
(z życiorysem). 2.—

461. Maciejowski Samuel, bisk. krak.,
kancl. W. K., mdź. A. Tepplara (z życio­
rysem). 3.50

461a. Michał Wiśniowiecki, król, lit. L. 
Horwart. 1.—

462. Międzyrzec Korecki, rys. N. Orda,
lit. M. Fajansa. 1.50

463. Młodzianowski C., Św. Sebastjan.
lit. kolor. 2.—

464. Mołodów, w Grodzieńszczyźnie, rys.
N. Orda, lit. M. Fajansa. 1.50

465. Norblin J. Głowa w czapce z piór­
kiem, aquf. Fr. 68. 5.—

466. Nowowdorski Bartłomiej, kawaler
maltański ,rys. Prek, ryt. A. Tepplar (z 
życiorysem). 3.50

467. Ostrowski Antoni, generał, pop., lit.
de Villain (z życiorysem). 2.—

468. Ostróg, na Wołyniu, ruiny klaszto­
ru O. O. Jezuitów, rys. N. Orda, lit. M. 
Fajansa. 1.50

469. Ostróg, na Wołyniu, ruiny zamku,
rys. N. Orda, lit. M. Fajansa. 1.50

470. Pac L., generał, pop., lit. de Villain,
(z życiorysem). 2.—

471. Płoska, na Wołyniu, rys. N. Orda,
lit. M. Fajansa. 1.50

472. Potocki Stanisław, lit. L. Horwart.
1.—

473. Potocki Stanisław Rewera, het W.
K. , rys. Prek, ryt. A. Tepplar (z życiory­
sem). 3.50

474. Proszowice, Koniusza Góra i ko­
ściół, rys. A. Plater, lit. J. Głowacki (rzad­
kie). 2.50

475. Pułaski Kazimierz, pop., lit. L.
L. Horwart. (z życiorysem). 1.50

476. Radziwiłł Mikołaj Krzysztof, woje­
woda wileński, rys. Prek, ryt. A. Tepplar. 
(z życiorysem). 3.50

477. Sierawski J., generał, pop., lit. de
Villain. 1.50

478. Skierniewice,'lit. J. Cegliński. 1.50
479. Sołtyk Roman, generał, pop., lit. de

Villain, (z życiorysem). 2.—
480. Sowiński J., generał, pop., lit. de

Villain, (z życiorysem). 2.—•
481. Staszic Stanisław, pop., lit. L. Hor.

wart, (z życiorysem). 1.50

482. Stern Abraham, wynalazca machi­
ny rachunkowej, ryt. J. Piwarski. 3.50

483. Szyszak z czasów Zygmunta I, Kr. 
Pol. Thurmanger lit. kolor., Alb. de Wilna.

2.50
484. Tajkury na Wołyniu, rys. N. Orda,

lit. M. Fajansa, 1.50
485. Tarnowski Jhet. W. K., rys. Prek, 

ryt. A. Tepplar, (z życiorysem). 3.50
486. Tom J„ Motyw z Kazimierza, lit.

2.50
487. Tom J., Motyw z Kazimierza, lit.

2.50
488. Tomaszewska A., pop., lit. de Vil-

laŁn, (z życiorysem). 2.—
489. Tomicki Piotr, bisk. krak., kancl.

W. K., rys. Prek, ryt. A. Tepplar, (z ży­
ciorysem). 3.50

490. Troki, ruiny zamku, lit. J. Cegliń­
ski. 1.50

491. Tykocin, pomnik Stefana Czarnec­
kiego, lit. M. Fajansa. 1.50

492. Tyniec, klasztor Benedyktynów, rys. 
A. Plater, lit. J. Głowacki, (rzadkie).

2.50
493. Umiński J. N., generał, pop., lit. de

Villain, (z życiorysem). 2.—
494. Warszawa. Pomnik Zygmunta III, 

lit. W. Śliwickiego, S. Oleszczyński fecit
11823. 1.50

495. Warszawa, Widok kościoła OO, Ber­
nardynów, lit. J. Toma, z autogr. artysty.

3.—
496. Wieśniaczka litewska, lit. M. Fa­

jansa. , 2.—
497. Wilno. Album de Wilna, karta tyt.

serja 2. lit. kolor. C. Hanger. 3.—
498. Wilno, Eglise cathedrale, stlr., imp.

de Leclere. 1.50
499. Wilno, Kościół św. Anny, rys. A. 

Plater, lit. J. Głowacki (rzadkie). 2.50
500. Wilno, Kościół św. Anny, lit. Jan

Rypiński. 1.50
501. Wilno. La montagne du Chateau.

stlr. 1.50
502. Wilno — Ostra Brama, Wilczyński

J. K. Album wileńskie oddział 4 poszyt 2, 
karta tytułowa, odb. kolor. Lemercier. Pa­
ryż. ' 3.—

503. Wilno, Zamek Dolny, lit. A. Klu-
kowskiego. 1.50

504. Władysław IV, król polski, ryt.
Tepplar. 3.50

505. Wolski Mikołaj, marsz. W. K., mdź.
Tepplara (z życiorysem). 3.50

506. Zamoyski Andrzej, lit. L. Horwart.
1.—
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